



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Тюменской области осуждены два бывших железнодорожника, совершившие хищение вверенного имущества**



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух мастеров производственного участка. Бывшие железнодорожники признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием служебного положения) и ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 160 УК РФ (пособничество в растрате).

Следствием и судом установлено, что осужденные в марте 2022 года похитили со склада автомобильные шины для грузовых служебных автомобилей и продали их через Интернет, тем самым причинив железной дороге материальный ущерб в сумме более 30000 рублей.

В ходе расследования уголовного дела проведен комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на сбор доказательств, после чего



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В ходе следствия причиненный ущерб возмещен в полном объеме.

Суд назначил мужчинам наказание в виде штрафа.

С целью недопущения подобных случаев вновь в адрес контролирующих органов и руководству железной дороги направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1822958>